



李连杰在上海的豪宅

李连杰 豪宅外观装修完毕

李连杰在上海的豪宅前段时间成了众人议论的焦点,因为这栋房子仅地皮市价已达到两个亿,绝对称得上豪宅。日前记者来到位于上海张江区的这所顶级豪宅,目前,李家豪宅的外观装修已基本完成。

李连杰的豪宅位于上海花木路,这里是富人聚集区,附近有很多别墅,贾静雯就住在附近。李连杰的房子建在公路边,三栋相距20米的米黄色小楼分外显眼。

房子的外观装修已基本完成,院子大门紧锁,里面有不少装修工人在工作。居住在附近的居民告诉记者,在媒体曝光后,这栋房子管理得很严,不会让陌生人进去。白天装修的时候院子的大门也会锁上。周围的居民还曾见过豪华车出入这里,但还没有人见过李连杰本人。

从房子的窗户能够看到房间里面的情况,主楼内部还没有开始装修。其他两栋辅楼内部已经开始装修,墙上的腻子已打好,工人正在做木工活。

刘哲

《哈哈》巨额投保 只为女主角美腿

由好莱坞制作人罗燕操盘的情景喜剧《哈哈》经过一个多月拍摄,近日在北京提前关机。影片虽然旗帜鲜明地打出了“斗智喜剧”的称号,但还是过不了“美人关”,不仅有女主角黄伊汶与刘金山的精彩情戏,制作方还为本片的“重要道具”——黄伊汶的美腿进行了高额保险。

投资方工作人员向记者透露,故事主要讲述黄伊汶扮演的海归美女,在吴大维同刘金山这两个竞争对手中不停周旋,而后舍男孩与李菁等一伙穷人又阴差阳错地搅和到他们的纷争中。既然黄伊汶周旋在两个男人之间,自然少不了她和刘金山的情戏。从曝光的剧照来看,躺在浴缸里的黄伊汶姿势颇为撩人,还从泡沫中伸出美腿。而片方为了保护“重要道具”——黄伊汶的42寸长腿,特地投下巨额保险。不过对于保险数额,负责宣传的郑小姐却坚决保密不肯说,只称“寸腿寸金”。她说:“在电影拍摄中,为演员投保是很普遍的事情。黄伊汶的美腿是出了名的,片中又有不少关于她腿的动作戏,因此我们在为她做投保时,也特别咨询保险公司是否有这个险种,对方觉得非常奇怪,因此此前只有类似詹妮佛·洛佩兹提过为她的臀部投保。但经过多次交涉,保险公司还是签了保单。”

另据了解,《哈哈》除了为女主角投保巨额腿部保险,制片人罗燕把好莱坞的经验也照搬到电影的拍摄中,不仅请来了好莱坞金牌编剧——《007》系列的主编剧布鲁斯担任编剧顾问,还有一个多达10人的编剧团队。

林俊

莎朗·斯通: 男友就要够“中国”

抵沪第三天,莎朗·斯通首次在上海面对来自亚太地区的媒体侃侃而谈,并面对摄影师的镜头露出了招牌式的性感微笑。昨天下午,她在上海大剧院出席了代言品牌Dior的宣传广告。谈及此次上海行,莎姐表示,让她印象深刻的除了美景、美食,还有几乎完全符合她心目中男友标准的中国男人。



莎朗·斯通

不介意跟拍:狗仔队都是自己人

抵达上海之后,莎朗·斯通所到之处都有媒体追踪,不过这显然没有影响莎姐游玩的好心情。见惯了各种场面的她,拿出了好莱坞顶级明星的专业态度,“狗仔队对我们很重要,他们是我工作的一部分,某种程度上也是在帮明星提高曝光率。有些狗仔队很专业,对我们也很尊重,反过来我也尊重他们。”甚至,莎姐并没把狗仔队当外人,“在好莱坞,狗仔这个职业有不少都是‘世袭’的——我认识他们的不少人,还认识他们同样从事同一行业的爸爸,他们到现在也还在做狗仔呢!”

美容有方:为了美腿费尽心思

1992年,莎朗·斯通在《本能》里两条美腿交叉接受盘问的画面早已成为电影史上的一个经典瞬间。而在《本能2》里,尽管已经49岁,莎姐的那双美腿却几乎与14年前一样。接受采访时,她也始终保持

《本能》中的姿势,性感而优雅。莎姐告诉记者,为了照料这双腿,她花的心思不少,“我常用保湿面膜敷腿,一次最起码要用掉一整罐。”性感已成了莎姐的代言词,当有记者以“性感女神”的称号形容她时,她笑得躺在沙发上,性感裙子更显曲线。不过,如果要莎姐在性感与智慧间选择,她也毫不犹豫地选择后者。

如今已经领养了3个孩子还要忙着工作,莎姐表示,不是重要的场合她已不太在意形象,打扮上也很随便,“只要15分钟,我就能洗漱完毕出门。”这次出现在上海的她,在外游玩时也几乎全程素颜朝天。

有记者提问,长期面对镜头的她会不会担心变老,莎姐突然激动起来:“怕老?真可笑!”她严肃地说,甚至连说话的声音都带着颤抖,“每天有多少孩子因身患艾滋病死亡?如果他们有机会‘变老’,他们肯定高兴得不得了。关心皱纹,还不如关心他们!皱纹算什么?它是你活着、笑过、哭过的证明。多幸运啊,你有皱纹!”

感情生活:70岁找男友也不晚

身为好莱坞明星,莎姐的感情生活一直是媒体关注的焦点。两段失败的婚姻之后,莎姐对爱情仍然充满向往。不久前还有国外媒体偷拍到莎姐与一位年轻男子在沙滩上沐浴阳光,被问及是否有了新男友时,莎姐爽快回答:“我努力找!找男友,多大年纪都不算晚,70岁时也可以。”

被问及心中理想男友的标准时,莎姐思考了几秒后回答:“专一、可靠、善良、体贴。”她随即补充说,自己只需要对方偶尔有些贴心之举,帮她分担家务,让她享受哪怕一小段属于自己的时间。这时,现场的主持人陈鲁豫接话道:“中国男人都是这样的。”莎姐立刻像小女孩一样兴奋地手舞足蹈对着台下大叫:“好样的!”

快报上海特派记者 孙伊

岳夏莫名遭殴打 是介入陈琳婚姻还是另有隐情?

一直被人看作是恩爱夫妻的陈琳和沈永革,近日却因男方被媒体拍下一组火爆的“私会”照片而打破了平静。照片中,沈永革与旗下艺人岳夏不仅甜蜜地共进晚餐,还开车送其回家,甚至两人还时有亲密动作。不过,事后当事人都予以否认。没有想到,这件事情昨天突然升级,有知情人向记者爆料,“岳夏突然遭到了莫名殴打,不知道是不是跟卷入‘第三者’一事有关。”

岳夏遭打永革不知

岳夏是不是遭到殴打?昨天上午,一位外地同行给岳夏打电话,接到电话后的岳夏吞吞吐吐,只是表示:“这又不是什么好事,我不想再说了。而且公司人际关系也很不好,很多话也不方便说。但被打一事她没承

认也没否认,一再表示很多话不方便说。昨日下午,记者拨通她的手机,才提到“是不是被打”,没想到电话那头的她情绪突然失控,放声大哭起来,随后,她甚至哀求地说:“求求你们,不要再问了,我真的受不了。”随后,岳夏又给记者发来短信表示:“最近心情很不好,请不要再来采访了!”

昨天,竹书文化老总沈永革则对记者说,他不清楚岳夏遭打一事。而陈琳经纪人阎杰也表示没有听说。

化妆师曝岳夏借钱生活

昨日,一位名叫乔国峰的化妆师在博客中发表了一篇《我对关于“陈琳老公夜会岳夏”等事件的声明》的文章,爆料岳夏家里很贫困,在北京一直借钱度日,甚至连化妆费都是借的。他

透露,“竹书文化对艺人相当不怎么样,艺人基本工资一分没有。而且借款每月也不能超出两三千。”文中透露了很多岳夏的生活状况,“据我了解,岳夏出道以来,一直以借钱维持生存。”

快报记者 李谷 史丽君



岳夏

胡瓜萧淑慎看守所中的明星生活

台湾艺人胡瓜、丁柔安夫妇以及萧淑慎,目前都在台北看守所内戒毒,3人前天上午先后放风。当地媒体跟拍后发现,别人跑步、打球时,胡瓜只站在一旁甩手、抬腿,还是一副大哥模样;素颜朝天的丁柔安和牢友有说有笑;萧淑慎则穿着超大衣裤,不见以往的傲人身材。

胡瓜夫妇很有人缘

据报道,看守所前天上午8:30开始放风,穿着铁灰色囚服和蓝色大短裤的胡瓜,穿着拖鞋和其他人犯走出二入房,他刻意站在角落,表情颇为腼腆,不断有人上前和他握手寒暄,胡瓜也一一回礼。

9时左右放风结束,女子看守所的篮球场变得热闹起来,进入看守所才两天的丁柔安,在众多牢友簇拥下,出现在篮球场放风,丁柔安虽然素颜朝天,却始终带着甜甜的笑容,她的人缘不错,因为短短30分钟内,始终有人围在她身边聊天,大家还拉着她的手一起活动,丁柔安原本只想做完伸展操就回房,却被拖回篮球场聊天。

昔日明星素颜朝天

常遭偷拍的萧淑慎,报到时就表明戒期间不会到户外放风,前天放风时,她和以往一样躲在走廊活动。也许是见到了柔安成为焦点,萧淑慎在放风快结束时,突然跑到屋外活动,但和丁柔安却保持距离、没有互动。而曾以低胸装成为焦点的萧淑慎,这次穿着



胡瓜(左)羞涩地和其他人犯握手



萧淑慎穿超大号制服短裤放风

超大尺码的制服、短裤出现,而她清汤挂面的发型,让向来艳丽的她显得清纯。

萧淑慎的经纪人张嘉麟表示,萧情绪很稳定,萧父也计划在端午节探望女儿。前天已探视过父亲胡瓜的小慎表示,碍于不能再会客的规定,将无法带粽子给爸爸。

中新

蔡依林默认心仪罗志祥

阔别南京多年后,蔡依林终于要重新踏上这块热土了。不过这次她的身份是“绿叶”,完全是为了陪衬好友小猪罗志祥于6月30日将在奥体中心体育馆举办的“2007罗志祥 Show On Stage 一支独SHOW”南京个人演唱会。尽管如此,蔡依林还是敬业地接受了记者的电话专访,并毫不掩饰自己对于小猪的好感。

默认对小猪有好感

蔡依林和罗志祥堪称“死党”,他们首次打交道也是颇具戏剧性。在环球唱片时期,蔡依林上罗志祥主持的节目,录像前两人在化妆间闲聊。处女座的蔡依林很拘谨,讲话都是“官方回答”,这让罗志祥很是不爽,忍不住朝她大吼:“你私底下和我讲话也要这么小心吗?”这声大吼让两人从此结为好友。3年前,他们一起拍电视剧《嗨!上班女郎》都值事业低潮期,便相互约定以后谁

红了,就要帮对方。

后来蔡依林加盟Sony BMG唱片,事业从谷底反弹到如今的天后地位,而罗志祥也渐渐洗掉综艺谐星色彩,单飞出辑的成绩一张比一张好。两人找到机会实现当年的约定:她开演唱会,他苦练舞蹈当嘉宾;他出新专辑,她捧刀写Rap还合唱。

不能不提的还有“双J恋”破局时,小猪陪她一路走来,反而和周杰伦断了联络。蔡依林说:“小猪心思细腻,是一个特好的倾诉对象,而且他特有办法把我哄开心!”

期盼和小猪合作

之前也传出有不少电影导演向蔡依林招手邀请她演出电影,不过目前仍未见下文,那么她是否有兴趣和时间与小猪一尝拍电视剧的滋味呢?之前和小猪有过电视剧的合作,但是近期还没有这方面打算。不过我还是很希望有机会尝试一下啦。”

快报记者 孙伊

小红花 50 岁啦

人们将南京的特色文化归结为“大中小”,“大”是“长江大桥”,“中”是中山陵,而“小”则是“小红花”。享誉海内外的南京小红花艺术团,早已成了南京市一张独特的文化名片。如今,这朵小红花已经50岁啦!在“小红花”迎接50周年之际,丁薇、梅婷、任洁……这些曾经的“小红花”都将给母校祝寿。丁薇、梅婷等虽然无法抽身回到南京,但也送来了最真挚的感谢。

从上世纪50年代建立以来,小红花这支儿童演出队伍就以其浓郁的民族特色、活泼清新的儿童情趣,被誉为文艺百花园中的一朵奇葩。为了给母校祝贺50岁生日,昔日“小红花”都主动要求回来,带着如今的“小红花”编排了一场庆典演出《花开满园》,



梅婷曾是小红花的演员

演出将于本周日在南京文化艺术中心上演。其中,身在北京张艺谋奥运导演组的丁薇,是好不容易才向张艺谋请了两天假“还家”的,他还特地带来了很多人都没见过的“家伙”,即兴演唱《月亮代表我的心》。已经移居澳洲的二胡演奏家冯智皓、德国慕尼黑国际爱乐乐团首席打击乐手李颯等都特意从海外“飞”回来。而记者获悉,梅婷直到前天下午才确定回不来了,因为拍戏确实走不掉。

快报记者 史丽君